

# 酷刑图：灌水、木板压头捆绑、死人床、捆绑吊胳膊

（中共使用酷刑迫害法轮功学员，不但发生在监狱、劳教所、看守所，很多还发生在强制洗脑的所谓“法制教育学校”、“法制教育培训中心”、“戒毒所”、“学习班”等地方，文字远不能传达这些酷刑的恶暴与无耻，下面是水管灌水、马桶灌水、木板压头捆绑、死人床、捆绑吊胳膊等酷刑演示图。



## 一、各式灌水

灌水：有用水管、水龙头往口鼻灌生水（例如：山东潍坊昌乐劳教所）；有用铝水壶灌水（长春市公安局）；有把人捆住手脚倒吊头按到马桶里灌水（广州洗脑班，对外挂牌“法制学校”）；有把人按到水缸里灌水（潍坊昌乐劳教所）；有往口鼻灌浓盐水、辣椒水、洗发水（广州洗脑班），……灌水呛得人鼻腔、嗓子生疼、胸痛、胃胀痛，使人窒息。

## 二、木板压头加捆绑

恶警把法轮功学员手脚捆在一起，警察再在法轮功学员头上、身上压上木板，警察再坐在木板上、坐在法轮功学员身上（山东潍坊昌乐劳教所）。



## 三、死人床

死人床，也叫死刑床。不但在中共监狱、看守所普遍有死人床，在所谓“法制教育培训中心”洗脑班竟也有死人床。例如：北京“法制教育培训中心”洗脑班、山东淮北监狱、潍坊市看守所，都曾用死人床酷刑折磨法轮功学员。

有的地区，中共邪党人员把法轮功学员绑在死人床上几昼夜、甚至二个月，只在大小便时解下来；但有的地区，把法轮功学员绑在死人床上，连续几天几夜，大小便也不解下来，床下放便桶，法轮功学员被退下裤子、内裤，光着下身，任由人进进出出看，还同时被强制灌食灌水，屎尿流到便桶里。



## 四、捆绑吊胳膊

广州洗脑班有种野蛮的酷刑，把法轮功学员腿双盘绑起，再把胳膊反绑、手腕用布条、绳子吊起，臀部刚接触地面，非常痛苦。



## 不许抓捕“我们村中最好的人”！

我讲真相中碰到一位司机，司机讲出了一番话，让人感动。

司机讲，一九九九年中共迫害法轮功前，他家乡村中有不少修炼法轮功的。其中一家三口，炼法轮功后，把给村民们行走带来不便的泥泞道路一点点修好，并且没要村民一分钱。此事影响非常大，村民都讲：今天的社会里没人会这样做，但炼法轮功的做到了，是真正的好人哪！

迫害开始后，这一家三口到北京去为法轮功上访，回到村中后，当地政府前后两次去抓这一家。可村中百姓不干了，硬是将车拦下，将人救下，并告诉抓人者：这家人是我们村最好的人，这样的人都抓走，今后你们花钱给我们修路啊？大家都是乡里乡亲，你们就不怕老天惩罚！最后抓人者不得不将人放走，而且再没来过。



## 中共迫害好人，整个社会受损

被中共迫害的法轮功学员有兢兢业业的教师、有不收红包的医生、有认真负责的工程师、有诚信经商的生意人，这些人按照“真善忍”做好人，这样的好人多了，整个社会所有人都会受益。中共把他们关押入监狱迫害，受到损害的不仅仅是这些好人和他们的家人，他们所服务的学生、患者、用户、顾客也都受到损害。

中共贪污腐败、迫害好人，造成中国社会道德沦丧。反对中共对好人的迫害，维护民众做好人的权利，我们这个社会才有希望。